

**Kategorija:** Tange

## Bele čipkaste tanga gaćice za sex M/L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0245627

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstveno iskustvo koje spaja udobnost, eleganciju i senzualnost uz naše bele čipkaste **tanga gaćice**. Savršene za moderne žene koje traže nešto više od običnog donjeg rublja, ovi gaćice su izrađene s posebnom pažnjom i vrhunskim materijalima koji obezbeđuju optimalnu udobnost tokom celog dana. Sa sastavom od 89% poliamida i 11% elastana, te čipkastim detaljima, ove gaćice su toliko prijatne da ćete zaboraviti da ih nosite.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a bele čipkaste **tanga gaćice** su pravi izbor za svaku priliku. Idealne su za romantične večere, posebne događaje, ili čak kao tajna oprema ispod svakodnevne odeće. Njihov jedinstveni dizajn ističe vašu figuru, naglašavajući obline i ženstvenost. Ne samo da se osjećate lepo, već se i izgledate savršeno, ostavljajući nezaboravan utisak gde god da se pojavite.

Jedna od najvažnijih karakteristika naših gaćica je njihova lakša težina od svega 0.03 kg, što znači da ih možete lako uvaliti u svoju torbu i nositi sa sobom gde god da krenete. Bez obzira na to da li idete na poslovni sastanak ili izlazite sa prijateljima, ove **tanga gaćice** će vam pružiti osećaj sigurnosti i samopouzdanja, jer znate da nosite nešto posebno.

Brend Softline je sinonim za kvalitet i sofisticiranost u svetu donjeg rublja. Svi naši proizvodi prolaze kroz stroge standarde kvaliteta, tako da možete biti sigurni u izbor koji pravite. Diskretno pakovanje i brza dostava su dodatni razlozi zašto nas birate. Sva vaša narudžbina stići će na vašu adresu u potpunoj privatnosti, bez neugodnosti i bez dodatnih pitanja.

U današnjem svetu, gde se često zaboravljaju mali trenuci uživanja, malo nege prema sebi može da vam ulepša dan. Pridružite se našim zadovoljnim kupcima i uvrstite bele čipkaste **tanga gaćice** u svoju kolekciju donjeg rublja. One nisu samo odjevni predmet, već i način na koji možete izraziti svoju jedinstvenost i ženstvenost.

Ne čekajte više – vaša prilika za luksuzan osećaj i neodoljivu privlačnost je na dohvat ruke. Kliknite sada i odaberite svoje idealne bele čipkaste **tanga gaćice** u veličinama M/L. Savršene su za svaku situaciju, bilo da se pripremate za poseban događaj ili jednostavno želite da se osećate posebno tokom običnog dana. Odaberite strastvenost, odaberite eleganciju, odaberite nas!

U našoj online prodavnici, osim ovih prelepih gaćica, možete pronaći široku paletu proizvoda za odrasle. Svaka igračka, svaki komad donjeg rublja ili dodatak koji nudimo poseduje svoju priču i omogućava vam da istražujete i obogaćujete svoje iskustvo. Bez obzira na to šta tražite, ovde ćete pronaći nešto što će zadovoljiti vaše želje i potrebe.

Pripremite se za otkrivanje novog nivoa udobnosti i stila. Neka bele čipkaste **tanga gaćice** postanu vaš omiljeni deo donjeg rublja, jer svaka žena zaslužuje da se oseća seksi i samouvereno u svom svlačionici. Uživajte u svim prednostima koje dolaze s pravim izborom donjeg rublja i osetite razliku!

## Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice za sex M/L veličine SLC0245627
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------